

BK/- /2019.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2019. december 5-én Baktakék Községi Önkormányzat Képviselő-testületének *munkaterv szerinti nyílt* ülésén és *közmeghallgatásán* a Községházán

Jelen vannak:

Soltész János	polgármester
Dobos Dénes	alpolgármester
Dienes István	képviselő

Tanácskozási joggal: az ülés teljes időtartamára dr. Arnóczki Tímea jegyző
dr. Szalma Julianna aljegyző

A lakosság részéről: a mellékelt jelenléti ív szerint

Soltész János polgármester köszönti a jelenlévőket, megállapítja, hogy a képviselő-testület három tagja jelen van, a képviselő-testület határozatképes, az ülést 15.00 órakor megnyitja.

Soltész János polgármester kéri a Képviselő-testület tagjait, tegyék meg észrevételeiket a napirendi javaslatához.

A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /3 fő/, egyhangú szavazással /3 igen/, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendje az alábbiak szerint került elfogadásra:

Javasolt napirend:

1./ Tájékoztató az önkormányzat 2019. évi munkájáról, 2020. évi terveiről

Előterjesztő: polgármester

2./ Egyéb javaslatok, indítványok, kérdések

ELFOGADOTT NAPIREND:

1./ Tájékoztató az önkormányzat 2019. évi munkájáról, 2020. évi terveiről

Előterjesztő: polgármester

2./ Egyéb javaslatok, indítványok, kérdések

Első napirendi pont

1./ Tájékoztatás az önkormányzat 2019. évi munkájáról, 2020. évi terveiről

Soltész János polgármester köszönti a település megjelent lakosait. Beszámolóját azzal szeretné elkezdni, hogy az önkormányzat stabil anyagi helyzetét 2019-ben is sikerült megőrizni. Ebben az évben is igyekeztek a lakosság számára minél több segítséget és szolgáltatást nyújtani. Az önkormányzat a családok terheinek könnyítésére hozzájárulással támogatja az eboltást, iskolakezdési támogatást nyújt. Minden csütörtökön bevásárlással segíti elsősorban az időskorú lakosságot, illetve segítséget nyújtanak a fűnyírásban. Rendeztek idősek napját, adnak karácsonyi csomagot, lakhatási támogatást. Pályáztak és osztottak szociális célú tűzifát, amihez önköltséget kellett vállalni és a szállítás is az önkormányzatot terheli. Részt vesznek a Bursa Hungarica ösztöndíj-programban, amelynek keretében támogatást nyújtanak a felsőfokú oktatási intézmények nappali tagozatos hallgatóinak. Elmondja, hogy 2019-ben felújításra került a fogorvosi rendelő, sajnos az orvosi ellátás még nem olyan, amilyennek szeretné, de legalább van. Szintén felújításra került a település konyhája. Megkezdődött a művelődési ház felújítása, amire energetikai pályázatot nyertek, a belső részét a szegregációs pályázatból fogják elkészíteni, jelenleg a közbeszerzési eljárás lefolytatására várnak. A bölcsőde építése is megkezdődött. A szegregációs pályázaton belül az Arany János utcán és a Kossuth utcán megvásároltak 6 db ingatlant, itt építésre kerül egy csillagpont szociális központ és egy játszótér. A megvásárolt ingatlanok felújítás után szociális bérlakásként lesznek hasznosítva. Benyújtásra került pályázat csapadékvíz elvezetésére. Büszke arra, hogy egy 800 fős településen ennyi minden működik. El kívánja mondani, hogy a térségben komoly gondot okoz az orvosi ügyelet megszervezése, ugyanis nincs elég orvos. Nagy probléma az ügyelet gyakori jogosulatlan hívása. Kéri a lakosságot, hogy csak indokolt esetben vegyék igénybe az ügyeleti ellátást. Helyben a háziorvos szülési szabadságra készül. Úgy egyeztek meg, hogy nem lesz GYED-en 3 évig, amint lehet, várhatóan fél év után ismét munkába áll, addig azonban dr. Janoczkó Erzsébet fogja helyettesíteni. A legnagyobb problémának - amit eddig nem tudott még megoldani - a kóbor kutyák kérdését látja. Van megállapodásuk Mérával, és ha szólnak, akkor elviszik a kóbor kutyákat 30 e Ft-ért. Ez a költség azonban a települési támogatások rovására megy, ráadásul

jelenleg a gyepmesteri telepen nincs szabad hely. Jelenleg ezt a problémát nem tudja megoldani és nem tud mit kezdeni a helyzettel.

Dobod Dénes alpolgármester kijelenti, hogy ez a probléma 30 éve fennáll. Többször szólított már meg embereket, hogy kutyával járnak a faluban, de akkor mindig letagadják, hogy az övék.

Balogh Gyuláné helyi lakos szeretné megköszönni, hogy ebben az évben kapott szociális célú tűzifát.

Soltész János polgármester sajnálja, hogy a településről ennyire kevés embert érdekelt a közmeghallgatás, jó lett volna ha a problémákat nem a boltban, hanem itt beszélük meg.

Soltész János polgármester egyéb hozzászólás nem lévén a közmeghallgatást 15.30- kor bezárja.

k.m.f.


Soltész János
polgármester


dr. Arnóczki Tímea
jegyző



